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Notulen van bestuursvergadering SRD voor vrijdag 22 augustus aanvang 09:30  uur in de Leest. 
Aanwezig: Pieter Brooijmans, Henk Snijders, Wicher Spijkerman, Tom van der Rijken, Riemer Reinalda, 
Joost Slippens 
Afgemeld: Ad van Beek en Martin Montens 
  

1. Opening 

a. Mededelingen uit het DB  
- Senioren Dongen (oud KBO) zal voorlopig geen 2e bestuurslid leveren aan SRD. 
- Coop ’s Gravenmoer draait gelukkig weer inclusief apothekerskast, pakketdienst e.d. 
Inwoners zijn meer dan tevreden. Media-berichten brachten de nieuwe eigenaar naar 
gemeente Dongen om Coop te herstarten. Rol van SRD werd zeer gewaardeerd. 

b. Stand van zaken Seniorenkaart 2025  
- stand van zaken subsidie voor opmaak en verspreiding Seniorenkaart 2025 
Senioren Dongen heeft iemand die formats vanuit PDF aan kan passen en tot een nieuw uit 
te brengen Seniorenkaart 2026 kan maken. Mw Ardiëlle Pijnenburg is dat. 
Joost geeft info van haar door. Sociale kaart moet eerst weer langs alle contacten om de 
juistheid te checken. Actie Pieter/Henk: Opnemen met Colinda / Dorpsteam. 
Nog aanvullen met gegevens Dorpsteam. Kaart uitbrengen in nov 2025. 
Schriftelijke bevestiging vanuit de gemeente (GALA-gelden) dat subsidie voor drukken en 
verspreiden kaart is niet ontvangen(inmiddels wel, maar nog geen geld). Wicher heeft het 
toegezegde bedrag ook niet ontvangen. Actie Pieter: gaat nader informeren bij Maartje 
Pennings (Dorpsteam) en Gemeente. Gaat eo Hamers vragen het document over te dragen 
aan SRD. Verder vervolgens in eigen beheer aanpassen en verspreiden. 

c. Overname secretariaat SRD (Henk zou dit tijdelijk op zich nemen). 
Henk had al aangegeven om tijdens de doorstart van de SRD het secretariaat te verzorgen. 
Actie Joost (Senioren Dongen) vraagt zijn secretaris Alois Asselman om die taak op zich te 
nemen. Vraagt eerst om vergaderingen SRD bij te wonen. 
Henk zal tot eind 2025 het secretariaat blijven doen (stopt eerder als het kan).  

2. Een visie op het seniorenbeleid in Dongen. 
- Reactie WMO-raad op ons visie-document (bijlage) 
  Pieter zet -staande de vergadering- de reactie van de WMO-raad door. We schieten daar niets mee 
op en kunnen er ook niets mee. Gemeente neemt onze bijdrage wel ter harte en dan zeker voor wat 
betreft de communicatie naar de inwoners van de gemeente Dongen. 
- aangepaste versie “Visie op seniorenbeleid” (bijlage). Er is reeds een visie-document gedeeld door 
de gemeente ter bespreking in WMO- en Participatieraad. Zij moeten hierop gaan reageren. 
- Nota Ouderenbeleid gemeente Opmeer (bijlage) 
Zij pleiten voor een mix van woningen ter verdere participatie van ouderen / jongeren. 
Verhuizen stimuleren en benoemen van een wooncoach. Ze opteren voor het verder verbeteren van  
digitale vaardigheden. Ervaringen met Seniorenweb zijn goed. Zijn wel kosten aan verbonden. 
Jaarlijkse bijdrage niet te vinden op hun website. Bij Theek 5 kun je binnen lopen en vragen stellen. 
Daar zijn geen kosten aan verbonden. De digibeten onder onze inwoners zullen waarschijnlijk hier 
niet voor te porren zijn. Promoten via SWOD / Senioren Dongen / SOBG is natuurlijk prima. 
Gemeente moet de digibeten / analfabeten van informatie voorzien op basis van richtlijnen vanuit de 
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rijksoverheid. Daarnaast stimuleren van onze achterban om te richten op verdere kennis van de 
digitale wereld. 
Actie Pieter: maakt een bericht ivm vorenstaande berichtgeving. 

3. Voortgang van “Startnotitie Sociale Basis” (Riemer Reinalda was bij 1e bespreking) 
1e concept notitie staat op de agenda van de Participatieraad (en dus waarschijnlijk ook van de 
WMO-raad). Bij rijksoverheid maar ook bij bv Movisie staat veel beschreven over dit onderwerp. Zijn 
repeterende onderwerpen. Gemeenschap moet zelf heel erg veel gaan doen. Er wordt naar toe 
geschreven. Moet dus “tussen de oren” van alle Nederlanders gaan komen. Uitvoeringsplan moet er 
komen, maar is er nog niet. Nu wel dit visie-document. Wat men echter -in de praktijk- moet gaan 
doen en welke wegen bewandeld moeten worden om de mensen zo ver te brengen, is nog niet 
beschreven. 
Lijvig document (33 pagina’s) dat 16 september 2025 in een bijeenkomst nader besproken zal 
worden vanuit Gemeente met de betrokken partners. 
Pieter gaat MIJZO uitnodigen om SRD uit te leggen hoe zij de senioren denkt mee te nemen in de 
ontwikkelingen rondom “ouder worden” en hun visie en uitvoering op dit vlak. 
Tom zet de vraagstelling aan Petra Lepolder op en aan Pieter. Actie Tom en Pieter. 
Pieter, Riemer, Wicher en Tom gaan in elk geval ook naar die meeting op 16-9. 

4. Stand van zaken rondom “Woonwensen ouderen” 
Joost, Ad en Pieter hebben gesprek gehad met Lia Soffers.  
Wijkgerichte aanpak “Wonen met gemak” maakt hier ook onderdeel van uit. Brieven van de SRD 
vanuit 2022 en 2023 aan de gemeente dongen zijn reacties op dit project “Woonwensen ouderen”. 
Woonbehoeften (en hoe we dit op termijn kunnen realiseren) is een ander onderdeel. Vraag is nu: 
“en hoe nu verder”? 
Zou een samenspel moeten zijn tussen Casade, Gemeente en de ouderenorganisaties. 
Goede afspraken hierover maken is noodzakelijk. 
Martin, Ad, Joost en Pieter maken onderling afspraak om hier wat voorbereidingen in te treffen (ter 
bespreking in een volgende vergadering). 

5. Subsidie aanvraag subsidie SRD voor 2026. 
Tot en met 2022 sponsorde KBO Dongen de SRD tot max € 500,- per jaar. Mogelijk ter 
vóórfinanciering van project “Wonen met gemak”.  
Wicher gaat na of er mogelijk bij Rabobank nog sponsormogelijkheden zijn. 
Wicher gaat de aanvraag 2026 verzorgen richting Gemeente Dongen. Bedrag richting de aanvraag 
voor 2025 + bedrag voor het organiseren van een activiteit. Actie Wicher. 

6. Verslag vergadering 30 mei 2025 (reeds toegezonden) 
Naam van Tom van der Rijken is onjuist vermeld. Excuses aan Tom. 
Joost bedankt voor het verdere correcte notuleren. Notulen goedgekeurd. 

7. Rondvraag/ sluiting 
- Ontmoetingspunt De Geubel. Beperkte opening o.a. tijdens de hele zomervakantie. Problemen met 
sluitingstijd en onmogelijkheden om daar (buiten de reguliere afspraken om) ruimten te huren voor 
senioren zaken te organiseren. Daarnaast voor Dorpsteam en SOBG, die er wel willen organiseren 
maar geen toegang krijgen. Actie Pieter: zal namens de SRD een reactie geven voor wat betreft de 
situatie rondom de bereikbaarheid van de Geubel voor de senioren in ’s Gravenmoer. 

  
Openstaande bespreekpunten  

• Communicatie en ouderen 

• Visie Sociaal Domein (ontwikkeling gemeente) 

• Visie integraal ouderenbeleid (ontwikkeling gemeente)  


